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ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ

Και να πάλι η νέα συνάντηση των εταίρων του 
Προγράμματος ERASMUS+ KA2 με τίτλο «European Future
– Skills» του οποίου εταίρο αποτελεί και το Σχολείο μας, 
1ο Γυμνάσιο Γαλατσίου, έλαβε χώρα από 17/10/2022 
μέχρι και 21/10/2022 στην  πορτογαλική πόλη  Πόβοα Ντε
Βαρζίμ (Povoa De Varzim) στα βόρια της Πορτογαλίας.

Στην ελληνική αποστολή συμμετείχαν οι μαθήτριες της Γ΄ τάξης Ειρήνη 
Παπαναστασίου, Ζωή Τσαπραλή, ο μαθητής της Γ΄ τάξης  Παναγιώτης Φράγκος, ο 
διευθυντής Κος Κωνσταντίνος Καρλής και η καθηγήτρια Μαρία Κουσουλάκου. 

Σχολείο υποδοχής της κινητικότητας ήταν το Agrupamento de Escolas Cego do Maio, 
στους χώρους του οποίου πραγματοποιήθηκαν τα
εργαστήρια του προγράμματος δίνοντας την
ευκαιρία στους εμπλεκόμενους εκπαιδευτικούς
και μαθητές να αναλάβουν ενεργό ρόλο στις
διεθνικές ομάδες, που δημιουργούνταν κάθε
φορά ανάλογα με το εργαστήριο, να
αλληλεπιδράσουν, να επικοινωνήσουν
βελτιώνοντας τις γλωσσικές δεξιότητες με γλώσσα
επικοινωνίας τα Αγγλικά , να λάβουν αποφάσεις
για ένα επιτυχημένο ευρωπαϊκό μέλλον.

Η πρώτη ημέρα άρχισε δυναμικά με ένα εργαστήριο αφιερωμένο στις κοινές 
δεξιότητες που απαιτούν όλα τα επαγγέλματα ανεξάρτητα από τον τομέα στον οποίο 
ανήκουν... Πραγματοποιήθηκε ξενάγηση στο χώρο του Σχολείου και της πόλης Πόβοα Ντε 
Βαρζίμ καθώς και επίσκεψη στο Δημαρχείο.

Τις επόμενες ημέρες πραγματοποιήθηκαν 
δραστηριότητες για την προαγωγή και ανάπτυξη της
ομαδικότητας, της ψυχικής υγείας του εργαζόμενου 
καθώς και την ανάπτυξη της αλγοριθμικής λογικής. 
Το εργαστήριο “Job Interview Preparation” 
προβλημάτισε και δίδαξε τις ομάδες ότι η εμφάνισή
μας, η συγκροτημένη

σκέψη, η άνεση μας στην έκφραση και ο τρόπος της
συμπεριφοράς μας αποτελούν για πολλούς εργοδότες πιο
σημαντικά κριτήρια πρόσληψης ακόμα και από την
προϋπηρεσία ή την ειδική κατάρτιση. 



Αξίζει να σημειωθεί ότι στους μαθητές άρεσαν ιδιαίτερα τα εργαστήρια «Surf  
Lessons- Ανακάλυψε τα Όριά σου» και «Extreme Activities» που εξυπηρετούσαν την 
ανάπτυξη της ευρωπαϊκής διάστασης στον αθλητισμό, ο οποίος και στηρίζει τον ευρωπαϊκό
πυλώνα των κοινωνικών δικαιωμάτων.

Και επειδή ο τόπος διαμορφώνει τους ανθρώπους
του και δημιουργεί κουλτούρες, επισκεφτήκαμε την πόλη
του Πόρτο, με τις υπέροχες γέφυρες και το Μουσείο των
Ανακαλύψεων, και ναι οι Πορτογάλοι είναι λαός που
ταξιδεύει, ανακαλύπτει και εξελίσσεται...

Ευχαριστούμε τις οικογένειες που παρείχαν
υποδειγματική φιλοξενία
στους μαθητές μας, την
πορτογαλική ομάδα, τους
εταίρους μας και φυσικά
όλους όσους συνετέλεσαν
στην επιτυχία της συνάντησής μας και στην παραγωγή καλών 
πρακτικών, τις οποίες με χαρά θα μοιραστούμε  γυρίζοντας  με 
την εκπαιδευτική κοινότητά μας και ευρύτερα.


